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Річний звіт за 2023 рік 

Комунальний заклад «Гірський центр 

культури та дозвілля»  

20 квітня 2023 року Гірською сільською радою було прийнято рішення  № 

1433-47 « Про створення комунального закладу «Гірський центр культури та 

дозвілля» Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області, 

який почав функціонувати з червня 2023 року з призначенням директора. 

Комунальний заклад «Гірський центр культури та дозвілля» (далі Центр) 

функціонує на базі Ревненського будинку культури. Центру підпорядковується 

Мартусівський будинок культури. 

У 2023 році заклади культури обслуговувало 9  працівників, з них 

культурно-освітню діяльність забезпечували 7 працівників( це директор Центру, 

завідувач Мартусівського БК та художні керівники). 

Колектив Центру активно співпрацює з закладами освіти громади,  

Мартусівською та Ревненською бібліотеками, комунальним закладом «Спорт 

для всіх», молодіжним простором «МолодьPro», Координаторами «Активних 

парків», клубом спортивно-бального танцю «Діамант Еліт». Творчим 

результатом такої співпраці є різні за формою та тематикою культурно -

дозвіллєві заходи.  

Культурно-дозвіллєві заходи. 

Робота Центру спрямована на розвиток аматорського мистецтва з різних 

видів та жанрів народної творчості. Велика увага приділяється організації та 

задоволенню культурних потреб різних вікових категорій населення громади. З 

цією метою проводяться культурно-мистецькі заходи: тематичні, розважальні 

програми, театралізовані свята, мітинги, святкові концерти до державних, 

календарних та інших визначних дат.  

Основними завданнями закладу є : 

 патріотичне виховання та розвиток національної ідентичності; 

 збереження культурної спадщини; 

 організація культурного дозвілля громадян; 

 організація та діяльність творчих гуртків та секцій; 

 розвиток аматорського мистецтва; 

 розвиток дітей та дитячої творчості; 

 організація і проведення конкурсів, виставок, різних культурно - 

дозвіллєвих форм показу результатів творчої діяльності утворених та 

діючих формувань; 

 тощо. 

Протягом 2023 року працівниками Центру КД було організовано та проведено 

різні за формою та тематикою культурно-дозвіллєві заходи. 
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Помісячний звіт по проведеним заходам: 

До офіційного переходу на григоріанський календар січень розпочався з 

відзначення Різдва Христового та різдвяних свят. Різдвяним вертепом вітали 

жителів всіх сіл громади. Це ці заходи спрямовані на популяризацію та 

відродження національних традицій, свят та обрядів українського народу. 

Для дітей були організовані перегляди мультфільмів на тему Різдва. 

10 січня 2023 року відбулось перше прослуховування до вокального 

ансамблю та дитячого вокального ансамблю. Це стало початком створення 

досить успішного творчого здобутку нашої громади, колективи згодом обрали 

собі назву «Вільні птахи». 

Також в січні, були проведені заходи з нагоди Дня Соборності України. 

Проводились тематично-виховні години, акції, флеш-моби. Було розгорнуто 

найбільший прапор громади, який виготовили власноруч працівники закладів 

культури. 

В лютому місяці проводились покази фільмів з обговоренням, на соціально 

важливі теми.  

До дня Св. Валентина було проведено фотоконкурс на сторінці Центру. Також 

було організовано вечір поезії «Чути бачити відчувати», де діти та дорослі 

читали вірші українських та іноземних поетів та поетес. 

У Роботі багато уваги приділялося просвітницькій діяльності,  проведенню 

тематичних годин присвяченим Героям «Небесної сотні», річниці 

повномаштабного вторгнення рф в Україну. 

До Дня єднання було організовано години спілкування, флеш-моб, поїздка 

вихованців театральної студії «Тема» до театру. 

До Дня спонтанного прояву доброти відзняли повчальне відео. 

З нагоди річниці народження поетеси Лесі Українки відвідали її могилу та 

провели тематичні години спілкування. 

Березень традиційно розпочинається дням присвячених батьку нації – Тарасу 

Шевченку. Було проведено вечір поезії, де декламувалися найкращі твори 

великого Кобзаря. Відзнято відео пісні на слова Кобзаря. 

Місцева театральна студія «Тема» брала участь у міні-виставі на тему 

протидії домашнього насильства. Відображали важливі речі у вигляді креативної 

постановки за допомогою театру тіней. 

До Міжнародного дня театру відбулась прем’єра вистави «Кохання в стилі 

бароко або любов з неохоти» за мотивами п’єси українського драматурга 

Ярослава Стельмаха, місцевої театральної студії «Тема». Вистава отримала 
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схвалення глядачів та була показана ще тричі – в м. Бориспіль, в Пристоличній 

громаді та у ще один раз у рідних стінах Мартусівського БК. 

В березні були організовані та проведені благодійні танцювальні майстер-

класи. 

Також розпочалася робота з підготовки до Великодніх свят.  Різноманітні 

майстер-класи з декупажу та розпису яєць, основи писанкарства, декор 

великодніх кошиків, великодній декор – пошиття та декорування кроликів. 

Підготовка букетів до Вербної неділі. У квітені  Центр організував виставку арт-

об’єктів «Великодня писанка». Кожен заклад освіти та культури громади 

розписав метровий макет. Всі вироби були встановлені на площі біля сільської 

ради. У квітні розпочав роботу новий гурток гри на сопілці. 

Проведено фотоконкурс до Дня братів і сестер, переможці якого отримали 

невеличні подарунки.  

Також відбувся показ вистави «Кохання в стилі бароко в сусідній 

Бориспільській громаді, на яку було запрошено родини військових  та ВПО. 

Проведено годину пам’яті та спілкування на тему Чорнобильської трагедії. 

З великим успіхом пройшов благодійний концерт «Весна». Де були задіяні всі 

гуртки та клубні формування. Концерт мав благодійний характер. Зібрані кошти 

витратили на потреби наших військових. 

Взяли участь у обласному конкурсі театрального мистецтва «Театральна 

палітра». 

В травні провели майстер-класи по виготовленню «маків-пам’яті», з яких 

згодом разом з учнями Гірського та Ревненського ліцеїв виклали кордони 

України, вшанувавши пам'ять всіх, хто постраждав у часи Другої світової війни. 

Провели квест-вікторину до Дня Європи. 

В паркових зонах громади започаткували проведення травневих та літніх 

вечорів дозвілля. Вечори дозвілля – це невеликі перфоманси різних творчих 

колективів або сольних виконавців, метою яких був благодійний збір на потреби 

армії. 

Традиційно в третій четвер травня відзначають День вишиванки, Центр  

активно долучився до всіх заходів пов’язаних з цією подією. На сторінці Відділу 

культури пройшов фотоконкурс. 

До Дня матері було записано та відзнято відео-привітання на пісню 

«Матусина казка» від дитячого вокального ансамблю «Вільні птахи». Також 

пройшли майстер-класи по виготовленню вітальних листівок та декорування в 

техніці макраме. 

У травні відбувся великий благодійний концерт на підтримку ЗСУ від 

артистів Національної опери України. Всі заклади освіти і культури громади 

взяли участь у проведенні благодійної ярмарки. 
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Годиною спілкування провели День вшанування пам’яті Героїв. 

В рамках щорічного заходу «Діти - найцінніший скарб» - до Міжнародного 

дня захисту дітей (1 червня), Центр КД долучився до заходів з відзначення 

талановитих дітей. 

В часи війни та обмеження, проведення масових дитячих заходів було не 

легкою задачею. Тому в якості експеременту червень став місяцем присвяченим 

дитинству. Для кожного села громади окремо були проведені міні-заходи для 

дітей в різних стилях (гавайському, піратському, ковбойському та рок стилях). 

Все це робилось для того, щоб жорстока реальність не так відбивалась на 

психологічному стані дітей і було місце для казки. Розважальні програми були 

легкі і невимушені, діти з задоволенням проходили квести, завдання, приймали 

участь у конкурсах та літніх розвагах.  

До всесвітнього дня донора брали участь в благодійній акції "Кров об'єднує 

всіх нас". 

Вперше, в закладах освіти громади провели «Місто професій» в пришкільних 

таборах. Нами були організовані різні локації (станціх), на яких учні початкових 

класів освоювали навички різних видів професій: поліція, пожежна охорона, 

піцерія, дизайн-студія, хореографія, салон краси, моделінг, лікарня, флористика, 

нова пошта, телебачення та інші. Всі діти отримали позитивні емоції та 

сертифікати про проходження курсу «Місто професій» 

Також взяли участь у заходах з нагоди закриття пришкільного табору в 

Гірському ліцеї. 

До  Дня Конституції відбувся конкурс дитячих малюнків - «Моя держава – 

Україна».  

Брали участь у закритті танцювального сезону клуба спортивного бального 

танцю «Діамант-Еліт». 

В липні перший сольний концерт «Вечір української пісні» дали 

новостворені дитячий та дорослий ансамблі «Вільні птахи», в рамках літніх 

вечорів дозвілля. Концерт мав благодійну мету. 

До Дня державності вихованці гуртка «М-Драйв» підготували флеш-моб. 

Відбулися  розважальні ігри та вікторини до Дня сім’ї. Також були проведені 

«Ігри інтелектуалів» для молоді. 

Того ж місяця розпочали роботу над благодійним арт-проєктом «Незламна 

сталь». 

Якщо червень був присвячений дитинству, то у липені  більше уваги 

приділяли молоді громади. В співпраці з КЗ «Спорт для всіх» організували та 

провели заходи до Дня молоді: патріотичну гру «Захисти своє», таборівку. 

Готували на відкритому вогні, ставили намети тощо, переглядали тематичні 

фільми. 
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Літній теплий місяць сприяє проведенню спільного дозвілля, тому літні 

кінопокази збирали чималу кількість поціновувачів українського кіно. 

Серпень розпочався з майстер-класів до традиційних преображенських свят. 

З вихованцями гуртків робили розпис по склу, баночок для меду, декорування. 

До Дня державного прапору України відбувся традиційний велопробіг з 

прапорами. 

Постійні тривоги унеможливлювали проведення концертних заходів з нагоди 

Дня Незалежності України, тому вітальні номери від гуртків були створені в он-

лайн форматі. 

До Дня пам’яті захисників України було проведено майстер-клас по 

виготовленню «Соняхів пам’яті». Працівники закладів культури вшанували квіті 

пам’ять Героїв громади, покладанням квітів до їх могил. 

Вересень, традиційно розпочали з нового навчального року, коли діти 

активно записуються і починають відвідувати гуртки.  

Також брали активну участь в культурно - спортивних заходах до Дня 

фізкультурника та інших спортивних заходів в т. ч. і «Здоров’я молоді – здоров’я 

нації ». 

Відбувся кіноперегляд з обговоренням фільму «Хто ми». 

Вже вдруге було організовано захід для молоді «Міс Гірської громади 2023», 

де учасниці могли відкрити себе, показати свої таланти і вміння.  

Разом з вихованцями театральної студії відвідали театр ім.Франка., щоб 

надихнутися на нові акторські здобутки. 

На початку жовтня традиційно відзначаємо декілька  подій підряд. 1 жовтня 

в Україні відзначали: День захисників і захисниць України, День козацтва, 

Покрову Божої матері, Міжнародний день музики, Міжнародний день людей 

поважного віку, День працівників освіти. Тому вирішено було провести великий 

благодійний концерт всіх учасників гуртків і клубних формувань. 

Провели майстер-класи в закладах освіти «Котики для котиків ЗСУ» і 

передали поштою нашим захисникам, разом з смаколиками і дитячими листами. 

Прищеплення у молоді поваги до літніх людей є однією з головних цілей 

закладів культури, тому щорічно ми беремо участь в заходах пов’язаних з Днем 

людей поважного віку. Вихованці вокального ансамблю відвідали місцевий 

будинок утримання людей похилого віку і дали невеликий концерт. 

Провели для молоді тренінг на тему «Ментального здоров’я». 

До Дня кухаря провели кулінарні майстер-класи з приготування українських 

страв. 

Бради участь у підготовці до відкриття ДНЗ «Берізка» в селі Гора. 
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Для фотолюбителів провели конкурс «ФотоОсінь».  

Відвідали сусідню Пристоличну громаду з виставою «Кохання в стилі 

бароко». 

В листопаді долучились до організації та проведення танцювальних батлів 

“Dance for all”, які організував КЗ «Спорт для всіх»   

Провели годину спілкування до Дня гідності і свободи. 

Цього місяця також не оминули такі важливі теми як:  

- Заходи до  Дня пам’яті жертв Голодоморів 1932-1933рр. в Україні «Запали у 

серці свічку». Відзнято соціальне відео на тему голодоморів. Відвідали музей 

Голодомору в м.Київ. 

- До всесвітнього дня боротьби з ВІЛ та СНІДом (вечір запитань та 

відповідей). 

Провели традиційні «Андріївські вечорниці», зберігаючи та передаючи 

народні звичаї та традиції. 

Взяли участь у відкритті молодіжного простору в громаді, який функціоную 

на базі Ревненського БК.  

В грудні було проведено велику кулькість новорічно-різдвяних майстер-

класів: «Сніговичок», «Дракоша – символ року», «Різдвяний ангел», «Різдвяна 

композиція». 

Проведено розважальну програму для дітей «Миколай іди до нас». Яку 

малеча чекала з нетерпінням. 

До Дня української хустки провели майстер-клас з хусткування. 

19 грудня провели звітний новорічно-різдвяний концер, в якому взяли участь 

всі колективи громади, а це понад 120 чоловік. 

21 грудня відбулась вистава «Снігова королева» молодшої групи театральної 

студії «Тема», де маленькі актори показували свої перші кроки на театральній 

ниві. 

22 грудня відбулась прем’єра вже другої за рахунком вистави «Вечори на 

хуторі біля Диканьки або ніч перед Різдвом» за мотивами творів М. Гоголя, 

старшої групи театральної студії «Тема» та вокального ансамблю «Вільні 

птахи». Глядацька зала, як завджи була переповнена позитивними емоціями і 

захвату від неймовірної гри юних акторів. 

Так вийшло, що в цьому році ми двічі святкували Різдво Христове. Центр 

організував спільний вертеп середньої групи театральної студії та вокальних 

ансамблів, щоб привітати жителів з Різдвом. 
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Саме збереження минулого та розвиток у майбутньому допоможуть нам 

свідомо стати одним народом. Саме сплетіння поколінь і є наш рід, а родовід свій 

повинна знати кожна людина, адже у кожного із нас така цікава історія. 

Центр  повсякчас проводить роботу соціального напрямку, створює соціальні 

відеоролики, адже в сучасному світі комунікація через соціальні мережі дозволяє 

швидше і в більшій кількості передати посил, охопити більшу аудиторію. 

Працівники центру завжди долучаються до семінарів, он-лайн нарад, що 

проводять обласні відділи культури. 

Пріоритетною залишається гурткова робота. Центр надає широкий спектр 

послуг в проведення гурткової діяльності. Це гуртки: 3 групи танцювального 

колективу «М-Драйв», гурток групи підтримки “Dream-Team”, 3 групи гуртка 

декоративно-прикладного мистецтва «Вмію все», гурток образотворчого 

мистецтва «Кольорове дитинство», 3 групи театральної студії «Тема», 2 

вокальних ансамблі, колектив ложкарів, гурток гри на сопілці. 

Центр на безкоштовній основі надає приміщення для секцій гирьового спотру, 

тейквондо, бальних танців, студії йоги, вокально-інструментального колективу, 

танцювальної студії, настільного тенісу та ін. 

Центр веде постійну господарську діяльність, оскільки будівлі закладів 

культури не нові і потребують постійного нагляду. 

Волонтерська діяльність Центру з початком повномаштабного вторгнення 

стала приорітетною для всіх співробітників, також активно залучаються всі 

вихованці закладів культури. 

Центр веде постійну звітність своєї діяльності на сторінці Відділу культури, 

спорту та інформування в Фейсбук. Інформуємо про визначні дати, державні 

свята, діяльність Центру, важливі питання, афіші заходів, іменинників, які мають 

відношення до культурного життя громади. 

Співробітники Центру завжди допомагають в організації спортивних заходів, 

відкритті важливих для громади об’єктів. 

Щиро вдячні сільському голові, виконавчому комітету, депутатському 

корпусу та управлінню гуманітарного розвитку завдяки підтримці яких в 2023 

році вдалося поліпшити умови функціонування закладів культури. В 

Мартусівському БК побудовано туалетну кімнату у приміщенні будівлі, раніше 

туалет знаходився на вулиці. Проведено ремонтні роботи підвального 

приміщення, кімнати для проведення гурткової роботи, ремонту фундаменту, 

благоустрій прибудинкової території в Ревненському БК. 

 

Проблемні питання. 

Майже всі заплановані річним планом заходи були проведені. Робота 

Центру ускладнюється відсутність великої актової зали, яка б дала можливість 



8 
 

проводити заходи на вищому рівні. На даний момент більшість приміщень  

Мартусівського та Ревненського БК потребують капітального ремонту. 

Найбільша проблема – відсутність закладу культури і Горі. 

Пропозиції щодо розвитку клубного закладу. 

Розглянути питання щодо поліпшення умов роботи в закладах культури, а 

саме ремонту сцени, покрить ламінатом танцювальну залу, ремонт 

електропроводки в Ревненському БК, косметичного ремонту в Мартусівському 

БК. 

 

Директор                                                                             Ірина ГУБАРЕВА 

 

 

Звіт за 2023 рік огрганізатора культурно 

дозвільної діяльності Олени Паталах 
Січень 2023 

1. Пошиття костюмів до вистави «Кохання в стилі бароко... або любов з 

неохоти». (фото 1, 2) 

2. Влаштування фотозони до Щедрого вечора та Свята Меланії в с. 

Мартусівка. (фото 3) 

3. Пошиття величезного прапора з нагоди Дня Соборності.(фото 4) 

4. Початок роботи гуртка декоративно прикладного мистецтва у с. Ревне та 

с. Гора «Креативна студія «Вмію все».(фото 5) 

     

Фото 1 Фото 2 Фото 3 Фото 4 Фото 5 

 

Лютий 2023 

1. Гурткова робота декоративно прикладне мистецтво у с. Ревне та с. Гора 

«Креативна студія «Вмію все». 

2. Майстер-класи по виготовленню та оздобленню сердечок з тканини та 

паперу в с. Ревне, с. Гора та с. Мартусівка.(фото 6, 7) 

3. Виготовлення та прикрашання дерева кохання в БК Ревне та Гірська 

сільська рада.(фото 8, 9) 

4. МК з виготовлення журавлів в техніці орігамі та патріотичних янголів в 

техніці макраме та обтинання с. Ревне та с. Гора. Янголи - символ молитви 



9 
 

за Україну 🙏 і Журавель – символ України і любові до рідної землі.(фото 

10) 

  

   

Фото 6 Фото 7 Фото 8 Фото 9 Фото 10 

 

Березень 2023 

1. Гурткова робота декоративно прикладне мистецтво у с. Ревне та с. Гора 

«Креативна студія «Вмію все».(фото 11, 12) 

2. Підготовка костюмів для виступу акторів театральної студії «Тема». 

3. Виготовлення декорацій для оздоблення сцени на виставу «Кохання  в  

стилі  бароко...  або  любов з неохоти». С. Мартусівка(фото 13) 

   

Фото 11 Фото 12 Фото 13 

 

Квітень 2023 

1. Гурткова робота декоративно прикладне мистецтво у с. Ревне та с. Гора 

«Креативна студія «Вмію все». 

2. Виготовлення пасхальний інсталяцій  для виставки на головній площі 

Гірської громади.(фото 14, 15) 

3. Майстер-клас з писанкарства за народними методами с. Гора, с. 

Ревне.(фото 16, 17, 18) 

4. Майстер-клас по пошиттю великодніх кроликів с. Ревне, с. Гора.(фото 19, 

20) 

5. Майстер-клас по виготовленню Великодньої композиції с. Гора на основі 

гуртка ДПМ «Вмію Все».(фото 21) 

6. Прикрашання пасхального дерева в БК Ревне та Гірська сільська рада. 

7. Благодійний концерт закладів культури та освіти в Мартусівському клубі. 

Оздоблення сцени та Пошиття сценічних костюмів.(фото 22, 23) 
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Фото 14 Фото 15 Фото 16 Фото 17 Фото 18 

     

Фото 19 Фото 20 Фото 21 Фото 22 Фото 23 

 

Травень 2023 

1. Гурткова робота декоративно прикладне мистецтво у с. Ревне та с. Гора 

«Креативна студія «Вмію все».(фото 24, 25) 

2. Виготовлення маків до дня пам’яті та примирення для викладання контурів 

України в Гірському та Ревненському ліцеях.(фото 26, 27) 

3. Благодійний концерт на підтримку ЗСУ в с. Гора. Оздоблення сцени, 

влаштування фотозони, участь в ярмарці.(фото 28, 29) 

4. Пошиття сценічного патріотичного вбранння для тріо «ОТС».(фото 30, 31) 

   

 

Фото 24 Фото 25 Фото 26 Фото 27 

  

 

 

Фото 28 Фото 29 Фото 30 Фото 31 

 

Червень 2023 

1. Гурткова робота декоративно прикладне мистецтво у с. Ревне та с. Гора 

«Креативна студія «Вмію все». 

2. Проведення тематичних заходів до Дня захисту дітей в селах Гірської 

громади.(фото 32-35) 
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3. Участь в місті професій Кідляндія в пришкільному таборі «MarryLand» с. 

Гора та «Сонечко» с. Ревне.(фото 36-39) 

    

Фото 32 Фото 33 Фото 34 Фото 35 

     

Фото 36 Фото 37 Фото 38 Фото 39 

 

Липень 2023 

1. Гурткова робота декоративно прикладне мистецтво у с. Ревне та с. Гора 

«Креативна студія «Вмію все».(фото 41, 42) 

2. Благодійний вечір народної пісні дитячого та дорослого ансамблів «Вільні 

птахи». Оформлення фотозони.(фото 42, 43) 

    

Фото 40 Фото 41 Фото 42 Фото 43 

 

Серпень 2023 

1. Благодійний арт-проект «Незламна сталь». Розпис гільз.(фото 44) 

2. МК з розпису та декорування ємностей до Медового спасу в с. Мартусівка, 

с. Гора, с. Ревне.(фото 45-47) 

3. МК з виготовлення соняхів в с. Мартусівка, с. Гора, с. Ревне.(фото 48-51) 
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Фото 44 Фото 45 Фото 46 Фото 47 

    

Фото 48 Фото 49 Фото 50 Фото 51 

 

Вересень 2023 

1. Гурткова робота декоративно прикладне мистецтво у с. Ревне та с. Гора 

«Креативна студія «Вмію все». 

2. «Міс Гірської громади 2023». Оформлення заходу.(фото 52) 

3. Відвідання тренінгу «Діагностика та корекція кризових станів у населення 

та надання їм першої психологічної допомоги» в м. Київ.(фото 53) 

4. Виготовлення арома-котів для воїнів ЗСУ. Мартусівська початкова школа, 

Гірський ліцей. (фото 54-56) 

     

Фото 52 Фото 53 Фото 54 Фото 55 Фото 56 

 

Жовтень 2023 

1. Гурткова робота декоративно прикладне мистецтво у с. Гора та 

Мартусівській початковій школі «Креативна студія «Вмію все».(фото 57) 

2. Захід з нагоди Дня захисників та захисниць України. Оздоблення сцени. 

Мартусівський клуб.(фото 58) 

3. Майстер-клас з малювання та виготовлення паперових гарбузиків. 

Мартусівська початкова школа.(фото 59) 

4. Участь в художньому оздобленні та урочистому відкритті Гірського 

закладу дошкільної освіти «Берізка».(фото 60, 61) 

5. Зустріч-розмова про ментального здоров’я в Мартусівському клубі. 

Оформлення фотозони. 
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Фото 57 Фото 58 Фото 59 Фото 60 Фото 61 

 

 

Листопад 2023 

1. Гурткова робота декоративно прикладне мистецтво у с. Гора та 

Мартусівській початковій школі «Креативна студія «Вмію все»(фото 62-

64) 

2. День гідності та Свободи в стінах Мартусівської бібліотеки. 

   

Фото 62 Фото 63 Фото 64 

 

Грудень 2023 

1. Гурткова робота декоративно прикладне мистецтво у с. Гора «Креативна 

студія «Вмію все».(фото 65, 66) 

2. Підготовка святкового простору до дня Святого Миколая. Мартусівський 

клуб. 

3. Звітний новорічний концерт закладів культури “Мені насильства 

Перемога”. Мартусівський клуб.(фото 69, 70) 

4. МК з в готовлення новорічного декору с. Ревне, с. Гора, с. 

Мартусівка.(фото 67, 68) 

5. Вистава “Вечори на хуторі біля Диканька або ніч перед Різдвом”. 

Оформлення сцени, декор. Підготовка та Пошиття костюмів. 

Мартусівський клуб.(фото 71) 

6. Різдвяний вертеп селами громади. Підготовка костюмів.(фото 72) 
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Фото 65 Фото 66 Фото 67 Фото 68 

    

Фото 69 Фото 70 Фото 71 Фото 72 

 

 

 

 

 

 

Організатор культурно-дозвільної діяльності                                       Паталах О.В. 

 


